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XBRL (англ. Extensible Business Reporting Language «розширювана мова ділової
звітності») – широко застосовуваний у світі відкритий міжнародний стандарт для
подання фінансової звітності за МСФЗ в електронній формі.

XBRL надає засоби для надзвичайно 

швидкого і точного збирання, 

порівняння, передавання та аналізування 

фінансової інформації. 



o Формат XBRL використовує теги, щоб ідентифікувати кожен фрагмент
фінансових даних, який потім дає можливість використовувати його
програмно за допомогою XBRL-сумісної програми.

Головна перевага звітування за форматом XBRL

формат дає змогу висловлювати за допомогою семантичних засобів загальні для 

учасників ринку й регуляторних органів вимоги до подання бізнес-звітності. 

o Стандарт iXBRL або Inline XBRL використовують, зокрема, для 

підготовки фінансової звітності у форматі, який структурує дані, 

необхідні регуляторам та аналітикам, що тим самим дозволяє 

зберегти повний контроль над компонуванням та поданням звіту.



Підприємства України, які в 2021 році обов’язково 

складають фінансову звітність у форматі XBRL:

 підприємства, що становлять суспільний інтерес;

 публічні акціонерні товариства;

 суб'єкти господарювання, які здійснюють 

діяльність у видобувних галузях;

 підприємства, які здійснюють господарську 

діяльність за видами, перелік яких визначено 

постановою КМУ № 419

 У 2021 р. понад 5000 підприємств в Україні мають подавати звітність у форматі iXBRL

Станом на вересень 2021 року в Систему фінансової звітності 

(СФО) подано приблизно 100 iXBRL звітів за 2020 рік



Компанія надсилає державному 

регулятору підготовлені у форматі MS 

Excel, MS Word або у PDF для заповнення 

XBRL форм

Компанія передає функції формування фінансової звітності у 

форматі XBRL на аутсорсинг із використанням зовнішніх вендорів 

(аутсорсингових компаній)

Компанія самостійно доопрацьовує програмне забезпечення, що використовує для 

ведення бухгалтерського обліку, для конвертації фінансової звітності з наявної 

облікової бази даних у формат XBRL

Компанія використовує програмний продукт класу ERP-систем з вбудованим 

інструментом для формування звітності у форматі XBRL

Компанія купує спеціальний програмний продукт, що призначений для формування 

звітності у форматі XBRL (наприклад, M.E.Doc, CaseWare, XBRL Reporter)

Підходи до підготовки і подання XBRL-

звітності:



Компанія «СОФТКОМ» першою в Україні реалізувала

можливість подавати звіти у форматі iXBRL у своїй 

програмі M.E.Doc.

Модуль надає можливість 

формувати фінансову звітність за 

МСФЗ на основі таксономії разом 

із звітом аудитора в єдиному 

електронному форматі iXBRL.

Для цього був створений модуль «Фінансова звітність» 

за МСФЗ (формат iXBRL). 



Поетапне формування звітності у форматі XBRL у програмі  M.E.Doc



Переваги звітування у форматі XBRL: 

Цікавою особливістю нового формату звітності, з точки зору забезпечення її якості, є те, що

частиною документа iXBRL є аудиторський висновок, що, в свою чергу, дає можливість

доступу аудиторам для роботи зі звітами.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


